
  

 

 

„Cyber Champions“ - grupna mobilnost naših učenica u Španjolskoj 

 Naše učenice Anđelina Jo M. (3.Bk), Helena B., Ida V., Lorena J., Patricia K., Lana R. 

(2.Ak), Laura U., Lucija J., Nika K. (2.Bk) i Karla M. (2.Ck) imale su priliku upoznati čari 

Španjolske u tjedan dana. Naime, toliko je trajala grupna mobilnost „Cyber Champions“ na koju 

su djevojke otputovale u pratnji profesorica Zrinke Kenđelić i Ivane Obradović, u sklopu našeg 

Erasmus+ projekta br. 2023-1-HR01-KA121-SCH-000115642. Kako je našim učenicima bilo 

možete pročitati u nastavku; u putopisu koji je Helena Bijelić, učenica 2.Bk razreda, napisala pod 

mentorstvom prof. Josipe Mioč: 

 

Put u Malagu 

 

U Malagu smo putovali s Erasmusom, a naše je putovanje trajalo od 16. do 22. veljače.  

Bila sam uzbuđena prije puta jer ću idućih sedam dana provesti istraživajući grad koji spaja 

bogatu povijest i umjetnost Pabla Picassa te neodoljivi šarm juga Španjolske. Nisam mislila 

da će mi se Malaga toliko svidjeti na prvi pogled. Drugi dan proveli smo u istraživanju 

grada, a kada smo dobili slobodno vrijeme, išli smo se šetati plažom La Malagueta i bilo je 

prekrasno… Uživali smo u mirisu soli, skupljali školjke i promatrali druge turiste i more. Taj 

dan također smo obišli Alcazabu, impresivnu maursku tvrđavu koja se uzdiže iznad grada i 

uživali smo u pogledu s vrha na beskrajno plavetnilo Mediterana. Nedaleko od Alcazabe 

nalazio se i Rimski teatar koji je također bio prekrasan i dojmljiv. Iduća dva dana proveli 

smo gostujući u jednoj španjolskoj srednjoj školi gdje smo održali prezentaciju o svojoj 

državi, a idući dan oni su nam uzvratili istom mjerom. Također, ta dva dana pohađali smo i 

sate španjolskoga jezika. Treći smo dan išli u posjet Muzeju Malage, a četvrti dan imali smo 

cijelo jutro slobodno za kupnju ili šetnju gradom, jer iduća dva dana nismo bili u Malagi, 

nego na izletima. Nakon slobodnoga jutra put nas je odveo na zadnji sat španjolskoga 

jezika, a nakon toga posjetili smo muzej Pabla Picasa te muzej Jorgea Randa. Peti dan bio je 

rezerviran za Gibraltar. Trebalo nam je dva sata vožnje nakon čega smo prešli granicu 

pješice i autobusom se penjali po velikoj stijeni Gibraltar, a na vrhu su nas dočekali 

majmuni koji su neustrašivo prilazili u nadi da će dobiti nešto hrane. S vrha se pružao 

spektakularan pogled na Mediteran i afričku obalu u daljini. Šesti dan posjetili smo Mijas, 



prelijepo bijelo selo smješteno na brdima iznad obale. Prošetali smo se do vidikovca s kojeg 

se pružao nevjerojatan pogled na more, a zatim smo se opustili u lokalnom kafiću. 

Svaki dan ovog putovanja donio nam je novo iskustvo, od istraživanja povijesnih 

znamenitosti i umjetnosti, do upoznavanja španjolske kulture i prirodnih ljepota. Malaga i 

njena okolina pokazali su nam sve svoje boje, a mi smo ih upijali sa svakim korakom koji 

smo napravili.  

 

Helena Bijelić, 2. Ak 

 

Za još doživljaja naših učenica iz Malage pogledajte galeriju fotografija! 

 


